



URZĄD STATYSTYCZNY we WROCŁAWIU

50-950 WROCŁAW, ul. Oławska 31

Tel. 71 371 63 00, fax. 71 371 63 60, e-mail: SekretariatUSWRO@stat.gov.pl

Wrocław, dnia 22.03.2017 r.

Znak sprawy: WRO-WA.2720.26.2017

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE

Na podstawie *Rozdziału X Zapytania ofertowego* z dnia 17.03.2017 r. – *Sposób porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami*, Urząd Statystyczny we Wrocławiu przekazuje treść zapytań i odpowiedzi na przesłane drogą elektroniczną w dniu 21.03.2017 r. pytania na dostawę długopisów z grawerem na potrzeby Urzędu Statystycznego we Wrocławiu w 2017 roku r., znak sprawy WRO-WA.2720.26.2017.

Pytanie 1:

„Grawer – czy koniecznie musi być 7,5 mm na wysokość? Konsultowałem ze swoim działem znakowania i mam wielkie obawy co do tak dużej powierzchni, grawer może się zawijać i wyglądać nieestetycznie, maksymalna wysokość dla tego typu długopisów to 6 mm na wysokość?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza grawer laserowy o wysokości 6 mm.

Pytanie 2:

„Liczba ringów – czy konieczne są 2 ringi, czy np. można wybrać modele z 3? Modele z 3 ringami jako Touch pen są bardziej dostępne na rynku.?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza długopisów z trzema ringami, ponieważ zgodnie z *Rozdziałem II Zapytania ofertowego „Przedmiot zamówienia i opis przedmiotu zamówienia”*, przedmiotem zamówienia jest dostawa 1.200 sztuk długopisów automatycznych w różnych kolorach, wykonanych z lakierowanego aluminium, z dwoma ringami, z końcówką do ekranów dotykowych, uchwyt mocujący, wkład w kolorze niebieskim, mechanizm przyciskany, grawer laserowy jednostronny wzdłuż długopisu o treści: według wzoru określonego w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 3:

„Proszę jeszcze o podanie czcionki jaka została wykorzystana do treści przy logotypie?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykorzystana do treści grawera w *Zapytaniu ofertowym* czcionka to ESPANOL StO – normalna.

DYREKTOR
URZĘDU STATYSTYCZNEGO
we Wrocławiu

dr Małgorzata Wojtkowiak-Jakacka